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OSNOVNE ŠOLE      Mesar - NOVO! 

Strahinj, 14. 1. 2015  

Zadeva: Obvestilo o novem razpisanem programu na naši šoli: MESAR. 

 

Spoštovani, 

Z veseljem vas obveščamo, da nam je Ministrstvo za izobraževanje, znanost in šport 

odobrilo, da bomo s šolskim leto 2015/16 začeli z izobraževanjem v novem programu 

MESAR. Program smo dobili potrjen s sklepom ministrice dr. Stanislave Setnikar Cankar, z 

datumom 12. 1. 2015.   

Za vaše  učence vam bomo na šole poslali tudi zloženke, vseeno pa vas prosimo, da svoje 

učence o tej novosti čim prej seznanite (morda na vaših oglasnih deskah). 

Za program MESAR bomo dijake izobraževali tako, da bodo dijaki imeli 

sklenjene indvidulane učne pogodbe z delovišči. Na Gorenjskem se je javilo 

veliko delovišč, ki si želijo izobraževati tak profil. 

Več o programu in o individualnem načinu izobraževanja bodo kandidati lahko 

izvedeli na informativnih dnevih, kjer se bodo predstavila tudi delovišča. 

Za vse dodatne informacije smo vam na voljo: Tadeja Fričovsky: 04 277 21 24; 

tadeja.fricovsky@guest.arnes.si .  

Hvala za posredovanje informacije vašim učencem! 

Lep pozdrav, 

 

Tadeja Fričovsky, šol. svet.     Andreja Ahčin, ravnateljica 

 

Priloga: Naslovi mesnopredelovalnih obratov, kjer lahko organiziramo 

PRAKTIČNO USPOSABLJANJE dijakov Srednje šole Biotehniškega centra Naklo 
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Naslovi mesnopredelovalnih obratov, kjer lahko organiziramo 

PRAKTIČNO USPOSABLJANJE dijakov Srednje šole Biotehniškega centra Naklo 

 

Mesnopredelovalni obrat 

 

 

Naslov 

 

 

Kraj 

 

Število učnih 
mest 

Mesarija ARVAJ  Britof 25 Kranj 3 

Klavnica STANONIK  Log 9 Škofja loka 1 

Mesarstvo BLATNIK d.o.o. Selska 46 Škofljica 1 

Kmetija ŽUNAR  d.o.o Stara Oselica 61 a Sovodenj 1 

ČADEŽ d.o.o. Visoko 7g Visoko 2 

Mesarija SNEDIC  Orehovlje 1a Kranj 1 

KGZ Idrija Vojkova ulica 2 Idrija 1 

Poslovni sistem MERCATOR 
d.d. Dunajska cesta 107 Ljubljana 5 

NIMROD d.o.o. Trata 35 Škofja Loka 5 

Mesarstvo REŠET  Huje 9 Kranj 2 

SPAR Slovenija d.o.o. Letališka cesta 26 Ljubljana 4 

ŠTAJNBIRT, mesarija d.o.o. Kidričeva cesta 22 a Škofja Loka 2 

Mesarstvo OBLAK d.o.o. Loška cesta 1 Žiri 10 

LOŠKE MESNINE d.o.o. Kidričeva cesta 63a Škofja Loka 4 

Mesarija MLINARIČ d.o.o. Železniška ulica 1 Lesce 1 

Kmetija PR' KOVČET Pšata 12 Cerklje 2 

Mesarstvo PODOBNIK d.o.o Čeplez 12 Cerkno 2 

MESNINE BOHINJA d.o.o. Savska cesta 7 Bohinjska Bistrica 1 

  

 

 


